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1.- Sexe

433 respostes

2.- Quina edat tens?

434 respostes

3.- Des de quant treballes com infermera?

434 respostes

Estat emocional de les infermeres de
Tarragona
434 respostes
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4.- El teu contracte laboral és?

434 respostes

5.- En quin àmbit treballes?

434 respostes

6.- Tens alguna d'aquestes especialitats?


428 respostes
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7.- En
aquest moment quin diries què és ara el teu estat emocional en el
treball?.
Pots contestar més d’una


432 respostes

8.- Has
necessitat ajuda professional especialitzat (psicòleg, psiquiatre
o altre) per millorar el teu estat emocional?


434 respostes

9.- Has
necessitat prendre medicació com a conseqüència de l'afectació
al teu estat de salut ?


434 respostes
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10.- Has
necessitat demanar la baixa laboral per culpa d'aquesta
situació?


433 respostes

11.- Quines són les teves preocupacions laborals? Marca les afirmacions
segons el teu nivell de preocupació. (1 Gens/ 2 Poc /  3 Moderadament/
4 Bastant / 5 Molt) 


  La
conciliació laboral i familiar


433 respostes
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L’estabilitat laboral

433 respostes

Que els meus comandaments valorin el meu
treball

431 respostes
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L’augment de les càrregues de treball

429 respostes

Les condicions laborals (horari, sou,..)

432 respostes
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Les mesures de seguretat en el centre de
treball

432 respostes

Les dificultats per a treballar en equip

433 respostes
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La compatibilitat de la activitat presencial amb
el teletreball

425 respostes

12.- Quina es la teva situació anímica ara. Puntua de 0 (fatal) a 10 (alt). 

434 respostes

13.- Creus
que la situació de la infermeria  millorarà en els propers anys?


434 respostes
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14.- T’has
plantejat treballar en un altre àmbit fora del sistema sanitari?


433 respostes

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa
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